



雨中,他们留下最美身影

路面积水,“我来帮你过马路”



帮助孩子过积水路段

夏日暴雨来势汹汹考验着这座城市,更考验着路上的雨天“守路人”。为保证市民出行安全,高新区公安立即启动应急预案。巡特警大队迅速组织100余名队员,驻扎在各个重点路

口、积水路段摆放警示标志,帮助抛锚车辆,救助受困群众,加强巡逻防控,在风雨中守护群众平安。

正观新闻·郑州晚报记者 徐富盈
 通讯员 薛玉白 文/图

轿车熄火 交警推车保畅通

提醒:车辆涉水要放慢车速,避免发动机进水

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 通讯员 韩黎剑 王顺利 文/图)昨日14时30分许,下着瓢泼大雨,郑州交警三支队车站大队大队长王杨带领大队警力在陇海路一马路口执勤疏导时,发现陇海路隧道涵洞内一辆由西向东行驶的白色奥迪轿车停在了半坡位置,致使后方车辆出现拥堵。



交警将熄火车辆推离堵车路段

王杨立即跑步上前,了解到该车出现故障,无法正常启动,随即带领执勤警力和其他人员,一起将车辆从半坡推到安全地方并帮助司机联系救援。

据了解,白色奥迪轿车上坐着一名孕妇和一个几个月大的婴儿,车主带着家人从省妇幼保健院看病出来,急着往中牟家中赶,途中曾涉水通行,疑因线路遇水出现故障。

交警三支队提醒广大驾驶员,雨天行车,应降低车速,握紧方向盘,谨慎驾驶,避开隧道、涵洞及其他易积水路口路段;路面积水不超过半个车轮时,车辆一般可以正常通过,但要放慢车速,谨防车速过快致使发动机进水而熄火;若车辆在涉水行驶过程中熄火,应在水位还未完全涨上来前快速撤离危险区域,千万不要在车内等待救援,以免水位过高时危及人身安全。



紫荆山路航海路口,市政部门打开排水口,设置危险提示牌,确保排水速度的同时也保证了交通安全。正观新闻·郑州晚报记者 马健 图

我省规范防汛应急救援队伍预置管理 启动一级应急响应后 救援队伍需24小时执勤

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王战龙)7月20日,河南省防汛抗旱指挥部办公室印发《防汛应急救援队伍预置规则(试行)》,对不同应急响应级别启动时,防汛应急救援队伍的备勤、执勤、预置行动作出相应规定。

按照《规则》,启动防汛四级应急响应时,要求队伍执行24小时执勤、班子成员带班制度,在岗在位人数不少于50%,主要负责人、备勤人员不得离开驻地所在县市区。同时,需要检查救援车辆,确保油料充足,车况完好;清点救援装备,确保装备完好;加强教育管理,落实安全防范有关措施。

防汛应急响应升到三级时,要求队伍在岗在位人数不少于60%,主要负责人必须在岗在位。升到二级时,队伍在岗在位人数要不少于80%,确保装备已上车,且根据需要,队伍需由班子成员带队,前置在重要风险点。

防汛一级应急响应启动后,队伍需执行24小时执勤、主要负责人带班制度,必须全部在岗在位,且由主要负责人带队,前置在重要风险点,救援装备展开。

该《规则》适用于全省各行业内领域建立的专职或兼职应急救援队伍和各级民政部门登记注册的社会应急救援队伍。

商铺使用易燃彩钢板搭建 加油站休息区灭火器缺失 4家火灾隐患单位被曝光

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森)昨日,郑州市消防救援支队对火车站地区的巨盛百货商行、王广亮超市,惠济区郑州市中宇石化有限公司,高新区陕西赛优科建筑工程有限公司4家单位存在的消防违法行为进行曝光,希望通过曝光行动及时发现和整治一批消防安全隐患问题,进一步强化群众的消防安全意识,促进社会单位整改火患的自觉性,遏制夏季火灾的易发形势,维护全市消防安全形势平稳。



本次曝光的郑州市中宇石化有限公司在新城路与丰硕街交叉口附近经营的加油站场所应急照明灯、灭火器设施亟须完善补充;陕西赛优科建筑工程有限公司在翠竹东街的宿舍区管理不善、员工安全意识不强;位于长途汽车中心站东门口

的王广亮超市和巨盛百货商行均使用易燃可燃夹芯材料彩钢板搭建,一旦发生火灾,火势蔓延迅速猛烈,易产生大量高温浓烟,且易形成大面积坍塌造成大面积火灾。

郑州消防提醒,夏季气温高,仓储企业务必重视安全管理,避免各类火灾事故的发生。居民群众应加强电气线路检测和用火用电安全检查,落实“三清三关”,不断增强全社会防范火灾的能力和水平。提醒市民,发现火灾隐患可拨打12345政务服务便民热线进行举报。

郑州市火灾隐患曝光单位台账

县市区	单位或场所名称	存在的主要隐患和消防违法行为
火车站地区	巨盛百货商行	使用易燃可燃夹芯材料彩钢板搭建
火车站地区	王广亮超市	使用易燃可燃夹芯材料彩钢板搭建
高新区	陕西赛优科建筑工程有限公司	工棚内电气线路杂乱,私拉电线为电动车充电,宿舍内卧床抽烟、随手丢弃烟头
惠济区	郑州市中宇石化有限公司	罩棚下应急照明灯未保持完好有效,员工休息区未配备灭火器